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Atividades  

1- (UEM – PR)  

      “Diz –se que a modernidade corresponde à sociedade industrial (aquela em que o poder 

econômico e político pertence às grandes indústrias e em que se explora o trabalho produtivo), 

enquanto a pós- modernidade corresponde à sociedade pós-industrial (aquela em que o poder 

econômico e político pertence ao capital financeiro e ao setor de serviços das redes de 

informação e automação) “.  

Com base nessa informação, que contextualiza passagem da modernidade à pós modernidade, 

assinale o que for correto. 

01- É notório, na pós- modernidade, o contexto de filosófico de crítica ao racionalismo e a 

abertura a novos campos de experiências válidos, como as vivencias corporais, artísticas e 

linguísticas. 

02- Ao contrário da modernidade, a pós- modernidade fundamentou o conhecimento através da 

subjetividade e suas leis racionais, tanto no domínio teórico (produção do conhecimento) quanto 

no domínio prático (mandamentos da ação).  

04- A sociedade pós- moderna, ao criticar o etnocentrismo das culturas europeias , deixa de lado 

o debate epistemológico em nome das teses para a filosofia da história, bem como reconhece o 

sentido descontinuo da história e a crise dos ideais revolucionários  utópicos de emancipação 

humana.  



08- A filosofia moderna, ao estabelecer um consenso na questão da fundamentação do 

conhecimento, não reproduz o debate, incessante na pós- modernidade, em torno da natureza 

humana. 

16- A sociedade pós- moderna procura estabelecer princípios a partir dos quais a ciência e a 

filosofia podem, através do bom-senso, adquirir resultados universais e andar de mãos dadas, 

como acontece no positivismo de Augusto Comte. 

 

a) As afirmativas I e II estão corretas. 

b) As afirmativas II e III estão corretas. 

c) As afirmativas I e III estão corretas. 

d) Somente a afirmativa I está correta. 

e) Todas as afirmativas estão corretas. 

 

 

 


